
公安委員会定例会議開催概要(令和６年11月６日)

次のとおり、定例会議が開催されました。

１ 審議・報告事項

北海道警察釧路方面本部から、次の事項について報告がありました。

⑴ 警務課

民間被害者支援団体に対する財政的支援（バザー）の実施

⑵ 会計課

釧路方面中標津警察署羅臼駐在所の完成

⑶ 監察官室

令和６年永年（30年）勤続警察職員表彰式の実施

⑷ 生活安全課

令和６年全国地域安全運動の実施結果

⑸ 地域課

北海道東トレイル開通に伴う実地踏査の実施

⑹ 捜査課

ア 刑事関係主要事件検挙状況（窃盗事件）

イ 刑事関係主要事件検挙状況（詐欺事件）

⑺ 鑑識課

釧路方面捜査用似顔絵技能講習会の開催

⑻ 交通課

冬の交通安全運動の実施

⑼ 警備課

防災対策の推進

２ 公安委員からのコメント

⑴ 「民間被害者支援団体に対する財政的支援（バザー）の実施」に関し、「相談室の活動

にも役立つと思いますので、引き続きよろしくお願いします。」旨の発言がありました。

⑵ 「釧路方面中標津警察署羅臼駐在所の完成」に関し、「居住環境も改善されましたので、

引き続き、積極的に活動していただきたいと思います。」旨の発言がありました。

⑶ 「令和６年永年（30年）勤続警察職員表彰式の実施」に関し、「日々努力され、こうし

て受賞される方がいらっしゃるというのは、非常に良いことだと思います。」旨の発言があ

りました。

⑷ 「令和６年全国地域安全運動の実施結果」に関し、「様々な犯罪に対し、それぞれポイ

ントを絞った説明ですとか、各犯罪に特化した防止策がなされていると思います。」旨の発

言がありました。

⑸ 「北海道東トレイル開通に伴う実地踏査の実施」に関し、「安全確保という視点でチェ

ックをすることの必要性や大切さを改めて思いました。」旨の発言がありました。

⑹ 「刑事関係主要事件検挙状況（窃盗事件）」に関し、「余罪の有無も含め、慎重な捜査

継続をお願いします。」旨の発言がありました。

⑺ 「刑事関係主要事件検挙状況（詐欺事件）」に関し、「捜査の結果が検挙につながったと

いうことで、良かったと思います。」旨の発言がありました。

⑻ 「釧路方面捜査用似顔絵技能講習会の開催」に関し、「こうした能力を引き延ばすこと

も大事だと思いますので、これからも引き続き、御指導していただきたいと思います。」



旨の発言がありました。

⑼ 「冬の交通安全運動の実施」に関し、「それぞれの警察署で、いろいろなアイデアを出

しながら実施していただきたいと思います。」旨の発言がありました。

⑽ 「防災対策の推進」に関し、「関係機関が連携して訓練をすることは、とても素晴らしい

対策だと思います。」旨の発言がありました。

３ 決裁・報告

⑴ 警務課

警察署の機能強化に向けた再編整備計画の策定・公表

⑵ 交通課

ア 運転免許の行政処分（10件）

イ 運転免許の行政処分の撤回

ウ 道路交通法施行細則の一部改正


